

株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 TEL 092-723-2500(代表) http://www.fukuoka-fg.com/

平成29年3月21日

福岡銀行朝倉街道出張所の支店への変更について

本日、当社の子会社である株式会社福岡銀行(頭取 柴戸 隆成)は、別添のとおり「朝倉街道出張所の支店への変更について」を公表しましたのでお知らせいたします。

以 上

株式会社 福岡銀行

朝倉街道出張所の支店への変更について

株式会社 福岡銀行(頭取 柴戸 隆成)は、下記のとおり朝倉街道出張所(筑紫野市)を支店に変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の概要

新名称:朝倉街道支店 (現名称:朝倉街道出張所)

2. 実 施 日

平成 29 年 5 月 15 日 (月)

3. 目 的

- 弊行朝倉街道出張所は、今後もお客さまのあらゆる金融ニーズにきめ細かく対応 していくため、「出張所」から「支店」に変更いたします。
- 支店への変更を機に、今後尚一層のサービス向上とお客さまの利便性向上に努めてまいります。

4. 朝倉街道支店 [店番288] 概要

住所	〒818-0083 筑紫野市針摺中央2-4-1 (現在と変更ございません)
電話番号	092 - 924 - 7711 (現在と変更ございません)
窓口営業時間	平日 9:00~15:00
ATMコ-ナ-営業時間	平日·土日祝日 8:00 ~ 21:00

以上

本件に関する問い合わせ先

福岡銀行総合企画部(担当:河野、年神) TEL 092-723-2622